

В Улаганском районе местная жительница предстанет перед судом за совершение присвоения денежных средств



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием своего служебного положения).

Следствием установлено, что в период с февраля по март 2020 года в селе Улаган Улаганского района Республики Алтай обвиняемая, занимая должность главного бухгалтера автономного учреждения «Управление по обеспечению деятельности администрации муниципального образования «Улаганский район», давала подчиненному работнику незаконные указания о перечислении на ее банковский счет денежных средств на общую сумму свыше 52 000 рублей, из которых, с учетом удержания НДФЛ, на ее личный расчетный счет поступило более 45 000 рублей. Похищенными деньгами женщина распорядилась по своему усмотрению.

После этого в конце марта 2020 года злоумышленница, с целью сокрытия факта хищения ею

денежных средств учреждения, изготовила заведомо подложный документ с реквизитами ранее изданного приказа о поощрении другого сотрудника, внося в него недостоверные сведения о своем премировании, который путем обмана и злоупотребления доверием подписала у директора и приобщила к журналу операций.

Преступление выявлено и пресечено во взаимодействии регионального следственного управления с сотрудниками УЭБиПК МВД по Республике Алтай, в результате успешно проведенных последними оперативно-розыскных мероприятий.

В результате проделанной работы, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1790812>